



“ Без цели нет деятельности,
без интересов нет цели,
без деятельности нет жизни.

Виссарион Григорьевич БЕЛИНСКИЙ,
русский литературный критик
XIX века



Рассказать о значимом и ярком

Не бояться, участвовать, пробовать что-то новое, еще и еще раз – и успех обязательно придет. Примерно такие советы дают все активные представители молодежи, в том числе и те, о ком можно прочитать в сегодняшнем выпуске «ОГ-ого!». И они абсолютно правы.

В этот раз мы решили не задавать определенную тему нашим начинающим журналистам из разных уголков области – слишком много важных и интересных событий произошло за последние недели. Приезд Владимира Путина в Нижний Тагил и посещение им местной школы, участие представителей нашей области во Всемирном фестивале молодежи и студентов в Сочи, подведение итогов проекта «Сказ – виртуальный пересказ» в честь юбилея П. П. Бажова, масштабная историческая реконструкция боя Красной армии... Для кого-то незабываемым стало первое в жизни голосование на выборах Президента России, а для кого-то – открытие Центра бокса, о котором так давно мечтали местные мальчишки.

Читаешь материалы – и ловишь себя на мысли: сколько в наши дни возможностей у молодежи проявить себя! И они, эти возможности, множатся с каждым днем. Конкурсы и акции, вызовы и встречи – везде востребованы креативные подходы, умение работать в команде или в одиночку, упорство в достижении цели.

А юнкорам нужно уметь не пропустить мимо себя все важное и интересное, написать об этом, сделать фото или видео и выслать нам. Материалы будут опубликованы в нашей вкладке или в аккаунте «ОГ-ого!» в социальной сети «ВКонтакте».

Совершенно секретно: скоро мы будем подводить итоги реализации нашего проекта за учебный год. Можно еще успеть рассказать о ком-то или о чем-то, что того заслуживает. Это могут быть люди, что рядом с вами, события, что происходят вокруг, особенности вашей территории. Стоит активизироваться и – действовать!

Светлана ЛЕБЕДЕВА,
руководитель
проекта «ОГ-ого!»



ЮЛИЯ ВОЙТА

Марина Черкасова проводит мастер-класс в одной из школ Донбасса

«Когда палочка стучит по барабану»

14 отрядов барабанщиков создано в Донбассе

Проект «В едином марше» реализует Марина Георгиевна ЧЕРКАСОВА, председатель Свердловского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в новых российских территориях.

А началось все, когда ребята-юнармейцы из Донбасса приехали летом 2021 года в Екатеринбург и побывали на мастер-классе по игре на маршевом барабане. Они остались в таком невероятном восторге, что попросили Марину Георгиевну помочь им создать отряд барабанщиков у себя. И благодаря стараниям сотрудников Росдетфонда, а также Фонду президентских грантов, который поддержал финансово этот проект, мечта детей была исполнена.

Марина Георгиевна несколько раз летала на Донбасс. В это

же в Луганской Народной Республике было создано 8 подобных отрядов, в Донецкой Народной Республике – 6.

– Самое главное, что 150 ребят не только научились барабанить, чтобы сопровождать различные мероприятия, но и все очень подружились, – говорит она.

Откуда у председателя областного отделения РФФ такой интерес к барабанам? Все потому, что она сама в детстве состояла в отряде барабанщиков во Дворце пионеров города Свердловска. В 14 лет Марина Георгиевна была командиром этого отряда, вместе с ним объездила всю страну, побывала в «Орленке», а потом не несколько лет стала вожатой в «Артеке». И сейчас, благодаря своему опыту, она дарит возможность детям заниматься этим замечательным и ярким делом.

Самый первый отряд барабанщиков на Донбассе был соз-

дан в Луганской школе №21 в январе 2022 года. После проведенных мастер-классов ребята развернули там целое движение. Был создан ансамбль «Диворитм», который занял во Всероссийском заочном конкурсе творческого фестиваля «Адрес детства – Россия» III место. В этот отряд в данный момент входит 30 девочек, которые смогли объединить вокруг себя всю школу.

– Ни одно мероприятие не проходит без наших барабанщиц. Почти еженедельно перед «Разговором о важном» мы проводим линейки. Девочки тоже принимают в них участие: выносят флаг, маршируют, барабанят, – рассказывает Лилиана Владимировна Быкадорова, директор школы №21.

Своими впечатлениями делится Вероника, участница ансамбля «Диворитм», ученица школы №21 г. Луганска:

– Больше всего мне нравится тот момент, когда палочка сту-

чит по барабану. Это очень заряжает, вырабатывается огромное количество адреналина. Мы хотим и дальше продолжать участвовать в других всероссийских конкурсах и научить младшее поколение игре на барабанах.

Проект «В едином марше» культивирует в молодежи деятельный патриотизм и чувство ответственности, помогает им учиться работать в команде и дружить. Марина Георгиевна говорит, что все партнеры просят продолжать это дело – создавать новые отряды барабанщиков, в том числе для ребят из начальной школы, организовать в Екатеринбурге слет уральских и донбасских барабанщиков. Поэтому проект будет дальше развиваться, расширяться и приносить огромную пользу детям.

Валерия РОССИХИНА,
1 курс факультета журналистики УрФУ